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Radní pro cestovní ruch ocenila nejen kvalitní zázemí Tábora Barrandov a pestrý program
pro děti, ale především nasazení dobrovolníků, kteří se o areál léta starají. Pardubický kraj
dlouhodobě podporuje modernizaci zázemí tábora a rozvíjení aktivit pro stovky dětí z celé
republiky.

Koncem týdne navštívila radní pro cestovní ruch Pardubického kraje Petra Šimečková jeden z
největších a nejdéle fungujících letních táborů v regionu – spolkový Tábor Barrandov v malebném
údolí říčky Krounky nedaleko Miřetína. Během prohlídky tábora ocenila nejen jeho kvalitu a
dlouholetou tradici, ale i nasazení těch, kteří ho udržují v provozu.

„Tábor Barrandov je krásným příkladem, jak lze smysluplně využít dotační prostředky, a to nejenom
s ohledem na děti, jejich bezpečnost a kvalitní program. Hlavní zásluhu tady ale mají všichni
dobrovolníci, kteří se o tábor starají ve svém volném čase. Bez nich by tady nic z toho nestálo. Patří
jim obrovské poděkování,“ uvedla Petra Šimečková.

Pardubický kraj v posledních osmi letech podpořil tábor částkou ve výši přibližně 4,5 milionu korun,
z nichž bez koruny milion šel na vybudování hřiště a pořízení herních prvků. Další prostředky byly
využity na zateplení a rekonstrukce chatek, kamerový systém a další modernizace areálu, který
využívají stovky dětí ročně.

Letos tábor ve svém třetím turnusu hostí 185 dětí, které zde tráví prázdniny formou sportovních
aktivit, výtvarných dílen, výletů, přenocování v přírodě, táboráků a celotáborových her. Nechybí ani
lanové centrum, základy zdravovědy nebo závěrečné večerní promítání.

Dobrovolnické nasazení v tisících hodin
„Chceme, aby se tábor udržel i pro další generace. Po roce 1989 byly majetkové vztahy složité, ale
dnes už máme většinu věcí vyjasněnou. Obhospodařujeme zhruba tři hektary pozemků a dobrovolníci
tady od roku 2015 odpracovali přes 35 tisíc brigádnických hodin, a to jen na údržbě. To je hodnota,
která vůbec nejde vyčíslit penězi,“ řekl vedoucí tábora Radan „Ježek“ Kukal.

Táborovou atmosféru podporuje i místní komunita, jak potvrzuje ředitelka Základní a mateřské školy
Proseč a radní města Romana Pešková: „Náš starosta na tábor dohlíží po celý rok a místní ho berou
za svůj. Je součástí historie Proseče, kterou si pamatují všechny generace.“

Letošní třetí turnus vyvrcholil promítáním české komedie Léto s Evženem za účasti jejích režisérů
Miloslava Šmídmajera a Pavla Krumpára a čtyř dětských herců. Děti režiséra Šmídmajera byly v
minulosti také pravidelnými účastníky tábora. Film byl natočen v loňském roce za podpory
Pardubického kraje, hlavní roli v něm hrál hrad Kunětická hora.

Tábor s filmovou historií
Tábořiště v Miřetíně má kořeny už v roce 1939, kdy ho založil Ústřední sociální úřad hl. m. Prahy. V
polovině 50. let ho převzalo Filmové studio Barrandov pro děti svých zaměstnanců. Dnes pokračuje
pod hlavičkou odborové organizace ZO KINOS Barrandov Studio a spolku Duha, sdružení dětí a
mládeže pro volný čas, přírodu a recesi, resp. jejího pobočného spolku Duha Miřetín, na který v roce
2015 většinu nemovitostí tvořících areál tábora bezúplatně převedl Mezinárodní odborový svaz



pracovníků v kinematografii – KINOS. Hlavní cíl Tábora Barrandov zůstává i po desítkách let stejný:
vytvořit dětem nezapomenutelné letní zážitky.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/129777/v-srdci-prirody-roste-nova-generace-taborniku-a-film
aru

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/129777/v-srdci-prirody-roste-nova-generace-taborniku-a-filmaru
https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/129777/v-srdci-prirody-roste-nova-generace-taborniku-a-filmaru

